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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

Před prvním použitím si pozorně přečtěte návod k obsluze a uschovejte jej pro pozdější použití. Výrobce 
není zodpovědný za škody způsobené nevhodným zacházením s přístrojem a jeho používáním.  

NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM 
Symbol blesku se šipkou, s rovnostrannými trojúhelníky, 
upozorňuje uživatele na přítomnost neizolovaného, nebezpečného napětí uvnitř krytu 
výrobku. Při neodborném zásahu hrozí úraz elektrickým proudem. 

Vykřičník v rovnostranném trojúhelníku upozorňuje uživatele na přítomnost důležitých 
pokynů pro obsluhu a údržbu (servis). 

•  Před zapojením zařízení do zásuvky elektrického proudu se ujistěte, že napětí uvedené na přístroji  
    odpovídá napětí v zásuvce elektrického proudu. 
• Zařízení umístěte na rovný, suchý a stabilní povrch. 
•  Chraňte přístroj před vlhkostí, vodou a jakoukoliv jinou tekutinou. Vyhněte se použití/skladování 
              i extrémních teplotách. Nevystavujte jej přímému slunečnímu světlu a zdrojům tepla. 
•  Výrobek je vhodný pouze pro použití v místnosti. 
• Pokud přístroj nebudete delší dobu používat, odpojte jej od zdroje napájení. 
• Chraňte síťový kabel před ostrými hranami a jinými faktory, které by mohly vést k jeho poškození. 
•  Když odpojujete přívodní šňůru přístroje, uchopte ji za zástrčku, ne za kabel. 
• Přístroj postavte na dobře větrané místo. 
• Nezakrývejte větrací otvory na přístroji. V případě, že je přístroj opatřen ochrannou fólií,  
              tak tu odstraňte, aby byl přístroj dobře odvětráván a nadměrně se nezahříval. 
•            Nepokládejte na přístroj těžké předměty. 
•            Toto zařízení nepoužívejte, pokud je poškozené nebo se jeho provoz jeví abnormální. 
•            Nepokoušejte se toto zařízení opravovat sami. V případě poškození se obraťte na autorizovaný  
              servis nebo prodejce pro kontrolu/opravu. 
•            Tento spotřebič může být používán dětmi, které jsou starší 8 let, a osobami s omezenými  
              fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí,  
              pokud jsou pod dozorem a vedeni osobou odpovědnou za jejich bezpečnost a jsou dodržovány  
              všechny bezpečnostní opatření. Děti by si s tímto přístrojem neměly hrát a neměly by provádět  
              čištění a údržbu přístroje bez dozoru. 
• Pevný síťový kabel smí být vyměněn pouze v odborném servise. Před čištěním vždy odpojte  
              přístroj od zdroje napájení. Přístroj čistěte měkkým, lehce navlhčeným hadříkem. K čištění  
              přístroje nepoužívejte abrazivní prostředky ani chemické prostředky. 

ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ PŘI PRVNÍM ZAPOJENÍ PŘIJÍMAČE 

NEZOBRAZÍ SE INSTALAČNÍ MENU NA TELEVIZORU 
Pokud se vám po propojení settopboxu s televizorem pomocí HDMI kabelu nezobrazí instalační menu, tak 
se nejprve přesvědčte, že máte na televizoru správně zvolen vstup HDMI a dále můžete zkusit na ovladači 
settopboxu WIWA opakovaným stiskem tlačítka FORMAT přepnout rozlišení výstupního signálu. 

PROGRAMY NEJSOU NALADĚNÉ OD PŘEDVOLBY Č.1 
Pokud se vám programy naladí až od předvolby č. 800, tak máte v menu zapnutou funkci LCN. 
Vypněte LCN (MENU – Program – LCN) a settopbox znovu nalaďte 

AKTUALIZACE SOFTWARE V PŘIJÍMAČI 
Aktuální software pro tento přijímač je dostupný na https://shop.atoselektro.cz u tohoto produktu. 

https://shop.atoselektro.cz/
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POPIS PŘÍSTROJE 

PŘEDNÍ PANEL 

 

    1. USB vstup                          3. IR čidlo                       5. Předchozí kanál 
    2. LED displej                       4. Další kanál                6. Zapnutí/vypnutí přístroje 
     

ZADNÍ PANEL 

 

 

 

   7. Anténní vstup                                                    10. LAN konektor   
   8. HDMI výstup do TV                                         11. Napájecí kabel 
   9. SCART výstup do TV 
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DÁLKOVÝ OVLADAČ 

POWER (červené): zapnutí/vypnutí přístroje 
MUTE: vypnutí a zapnutí zvuku 
AUDIO: volba zvukové stopy a nastavení zvuku 
SUBT.: zobrazení titulků 
TTX: Teletext 
FORMAT: přepnutí rozlišení obrazu 480i - 1080p 
TV/RADIO: Volba televizního nebo rozhlasového režimu 
FAV: zobrazení seznamu oblíbených programů 
MENU: zobrazí nabídku hlavního menu 
EXIT: návrat do předchozí nabídky nebo opuštění menu 
Šipka VLEVO/VPRAVO: snížení/zvýšení hlasitosti 
Šipka NAHORU/DOLŮ: předchozí/další kanál 
OK/LIST: Zobrazení seznamu kanálů/potvrzení volby 
EPG: elektronický programový průvodce 
INFO: informace o vybraném kanálu 
PVR: Vstup do seznamu nahrávek 
REC: Spuštění nahrávání programu 
V+/V-: Zvýšení/snížení hlasitosti 
CH+/CH-: Volba předvolby nahoru/dolů 
Barevná tlačítka: různé funkce v menu, funkce přehrávače 
Numerická tlačítka: Volba předvolby 
USB: Spuštění přehrávače multimediálních souborů 
PLAN: Plán nahrávání (pouze ve funkci ovládání TV) 
 
 

INSTALACE BATERIÍ 

 

1. Otevřete kryt přihrádky na baterie.+  

2. Vložte 2 baterie typu AAA se správnou polarizací +/-) 
3. Uzavřete kryt bateriového prostoru. 

 

Poznámka: nemíchejte starší a nové baterie. 
Pokud dálkové ovládání nebude delší dobu používáno, vyjměte 
baterie. Dálkové ovládání neumísťujte pod přímým slunečním 
zářením nebo v blízkosti zdrojů nadměrného tepla. Pro správnou 
funkci používejte dálkové ovládání na max. vzdálenost 8 metrů od 
přístroje a v úhlu do 30 ° vodorovně a 30 ° svisle od přední části. 
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NAPROGRAMOVÁNÍ OVLADAČE PRO OVLÁDÁNÍ TELEVIZORU 

Díky funkci "Memo Control" na dálkovém ovladači, můžete po naprogramování ovládat i základní funkce 
televizoru. 

JAK NAPROGRAMOVAT DÁLKOVÝ OVLADAČ PRO VÁŠ TELEVIZOR 

WIWA má 5 programovatelných tlačítek. Chcete-li zahájit programování, umístěte dálkové ovládání 
WIWA naproti (cca 1-10cm) televizního ovladače, ze kterého chcete přenést zvolenou funkci. 

1. Na dálkovém ovládání Wiwa přidržte tlačítko SET (cca 3-5 sec.), dokud se světlo nerozsvítí jasněji 

než normální červené světlo. 

2. Na WIWA ovladači stiskněte požadované tlačítko v poli TV CONTROL, které chcete nyní 
programovat, červená kontrolka začne blikat. 

  

3. Na TV ovladači stiskněte příslušné tlačítko, které chcete přenést do ovladače WIWA (např. 
POWER) V tomto okamžiku by mělo červené světlo na dálkovém ovládání WIWA blikat a přejít 
v souvislé svícení, toto je signál přiřazení určené funkce. 

4. Chcete-li naprogramovat další tlačítka (v našem případě-Vol +, Vol-a TV/AV),  
tak opakujte kroky 2 a 3.  

5. Programování ukončíte stiskem tlačítka SET. 
  

Poznámka: 

Ovladač WIWA má v zóně označené TV CONTROL 5 programovatelných tlačítek: POWER, V+, V-, TV/AV a 
SINCE SET. Jsou to nejčastěji používané funkce pro ovládání televizoru. Tyto tlačítka však můžete 
naprogramovat libovolnou funkcí z jakéhokoliv jiného ovladače bez ohledu na název tlačítka. 
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PRVNÍ INSTALACE PŘÍSTROJE 

Zapojte přístroj k televizoru za pomocí vhodného kabelu (HDMI, SCART). Vložte baterie do dálkového 
ovladače. Při prvním spuštění přehrávače se zobrazí průvodce instalací digitální televize DVB-T/T2 
(zobrazí se vždy při resetování přístroje do továrního nastavení). 

V menu "Návod instalace" použijte navigační šipky na ovladači k pohybu kurzoru a nastavení 
požadovaných hodnot. 

- Jazyk OSD               - Nastavení jazyka MENU. 
- Země                             - Zvolte příslušnou zemi. 
- Napájení antény - Zapněte pouze v případě, že chcete pouštět napětí 5V k TV zesilovači 
- Typ skenování - Umožňuje nastavit "kanály FTA" (pouze bezplatné kanály – Tato možnost 
                                                         doporučeno) nebo "All channels" (FTA a zakódované kanály). 

Nakonec s tlačítkem "OK" potvrdíte a spustíte "vyhledávání kanálů". Jakmile je hledání dokončeno, 
přijímač zobrazí první program ze seznamu kanálů. 
Uživatelské menu má spoustu dalších nastavení. Některá tlačítka dálkového ovládání umožňují přímý 
přístup k vybraným funkcím zařízení. Nejdůležitější tlačítka dálkového ovládání jsou popsána, například 
INFO, MENU, OK nebo barevně zvýrazněna. Ostatní tlačítka jsou multifunkční a závisejí na volbě režimu 
zařízení. Následuje stručný způsob použití některých funkcí zařízení. 

1. Navigační tlačítka (šipky) – slouží pro posun kurzoru v menu 
2. MENU – slouží pro vstup do hlavní nabídky 
4. EXIT slouží k opuštění menu nebo funkce. 
5. OK – slouží pro potvrzení nabídky nebo výběru 

INFO 
Spuštění funkce "INFO" na dálkovém ovládání, stisknutí klávesy při zobrazení programu zobrazí krátké 
číslo informačního kanálu, název televizní stanice, dobu trvání a název aktuálního programu. 
Opětovným stiskem tlačítka "INFO" se zobrazí všechny informace o programu, stejně jako v dolní části 
obrazovky se zobrazí indikátory kvality a síly signálu. Pomůže vám to ke správnému nastavení antény. 
Stálý ukazatel nad 80% zaručuje stabilní příjem. 

FAV 
Tato funkce zobrazí oblíbené skupiny s programy. Programy se zobrazí jen v případě, že byly do této 
skupiny dříve přidány. 

OK 
Stiskem tlačítka "OK" zobrazíte seznam všech naladěných stanic. 

EPG 
Tlačítko pro spuštění Elektronického programového průvodce (EPG). Dostupnost služby EPG a 
množství informací v ní obsažených závisí na stanici a na možnostech příjmu signálů v regionu a na tom, 
zda provozovatel data EPG poskytuje. Nejsou-li tato data přenášena, je podokno prázdné. 
V okně průvodce programy – EPG jsou ke každému kanálu k dispozici informace o aktuálních a dalších 
programech. Díky nim se dozvídáme čas a datum vysílání jednotlivých pořadů. Tyto informace jsou k 
nalezení v levém podokně, ve kterém se pohybujete šipkami "nahoru" nebo "dolů" na dálkovém 
ovládání. Podrobný popis vybraného (zvýrazněného) programu naleznete v pravém podokně – 
posouvání informací je možné pomocí žlutého a modrého tlačítka na dálkovém ovládání. Posun na jiný 
kanál se provádí pomocí šipek "vpravo" nebo "vlevo".  
EPG obsahuje další funkce, které jsou užitečné pro programování nahrávání. 
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REC 
Stisknutím tlačítka "REC" na dálkovém ovládání se spustí nahrávání aktuálního programu. V závislosti na 
použitém úložišti může inicializace nahrávání trvat až dvanáct sekund, dokud se v pravém horním rohu 
obrazovky nezobrazí červený symbol R. Nahrávání ukončíte stisknutím "Zeleného tlačítka". 

INSTALACE 

Konfigurace přijímače se provádí prostřednictvím OSD menu.  
Tlačítkem MENU a následným posunem šipkami vlevo / vpravo vyvoláte tyto možnosti: 

 Program  - editace a třídění programů. 
 Obraz               - nastavení obrazu 
 Vyhledávání kanálů (Channel tuning) – ladění TV a Rádio programů. 
 Čas               - nastavení času. 
 Možnosti - možnosti související s nastavením  
 Systém - různé systémové nastavení. 
 USB               - nastavení přehrávače multimédií. 

PROGRAM 

 Editace programů - Chcete-li zadat tuto funkci, je nutné zadat PIN kód 000000. Tato funkce 
umožňuje upravit seznam programů.  
Červeným tlačítkem přesunete kanál na jinou pozici. Zeleným tlačítkem kanál přeskočíte, žlutým 
tlačítkem můžete kanál uzamknout a modrým tlačítkem smazat.  
"FAV" nám dává možnost přiřadit programy do oblíbených: filmy, novinky, sport, hudba. Pokud pracujete 
v režimu DVB-T, můžete pomocí tlačítka "FAV" na dálkovém ovládání tyto skupiny vyvolat.  
Modrým tlačítkem můžeme zcela smazat zvolené stanice.  
Stiskem "EPG"  v tomto okně můžete přejmenovat vybraný kanál. Funkce editoru názvu kanálu umožňují 
kromě použití základních velkých a malých písmen používat speciální znaky a čísla. 

 EPG – elektronický programový průvodce 
 Třídit (SORT) – zvolte způsob řazení programů 
 LCN - Povolí /zakáže řazení programů v pořadí určeném poskytovatelem. Doporučujeme vypnout 

OBRAZ 

 Poměr stran (Aspect ratio) - změní poměr stran obrazu. K dispozici je možnost volby mezi 
následujícími formáty: AUTO, 4:3 plné, 4:3 Pan & Scan, 4:3 dopisní box a 16:9 Wide obraz, 16:9 PillarBox 
a 16:9 pan & Scan. 
 Rozlišení (Resolution) - funguje pouze v případě, že je přijímač připojený pomocí HDMI. K 
dispozici je pět operačních režimů: 576i, 576p, 720p, 1080i i1080p. 
 TV formát - nabízí možnost zvolit standard vysílání televizního signálu na PAL nebo NTSC. 
 

VYHLEDÁVÁNÍ PROGRAMŮ (Channel tuning) 

 Automatické vyhledávání (Auto tuning) - umožňuje automaticky prohledávat a vyhledávat 
dostupné televizní a rozhlasové kanály v celém frekvenčním rozsahu. 
 Digitální manuální ladění - skenování vybraného kanálu (frekvence). Po nastavení správného 
kanálu pomocí kurzorů na dálkovém ovládání můžeme v dolní části zkontrolovat indikátor "Quality" 
zobrazující kvalitu signálu. Čím více modrých čtverečků v indikátoru, tím lepší je signál. 
 Země - nastavení příslušné země, ve které se přehrávač nachází (např. Česko). 
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 Napájení antény (Antenna Power) - Když je zapnutá tato funkce, tak přijímač dává napětí 5V 
přímo z tuneru. Používá se jen v případě, že chcete napájet předzesilovač v anténě. 

ČAS 

Tato skupina nastavení umožňuje nastavit přesný čas. Tato nastavení jsou důležitá pro správnou funkci 
programového průvodce EPG a nahrávání. 
 Časový posun (Time offset)  - nastavením "auto" se přijímač automaticky nastaví pro zvolené 
časové pásmo   
 Časová zóna - když vypnete funkci "auto" v menu "časový posun", bude možné nastavit časové 
pásmo ručně. 
 Sleep - umožňuje automaticky vypnout přijímač po určité době (od 1 do 12 hodin). 
 Nastavení zobrazení - umožňuje vypnout zobrazení hodin na displeji tuneru ve Standby režimu 

MOŽNOSTI 

 Jazyk OSD - nastavení jazyka zobrazení OSD. 
 Jazyk titulků - nastaví primární jazyk titulků. 
 Audio jazyk - nastaví základní jazyk zvukového doprovodu. 
 Digitální audio – nastavení digitálního zvukového výstupu 

SYSTÉM 

 Rodičovská kontrola - zadáte-li heslo (heslo výrobce je 000000), můžete určit věk uživatele 
přijímače. Nevhodné programy (určené provozovatelem) tak budou automaticky zamčené PIN kódem. 
 Nastavit heslo (Set password) - funkce umožňuje změnit heslo, které blokuje nejdůležitější 
nastavení přehrávače. Chcete-li změnit systémové heslo, zadejte původní heslo a potom dvakrát nové 
heslo, potvrďte tlačítkem "OK". Výchozí heslo je nastaveno na 000000. Heslo může být v závislosti na 
předvolbách vlastníka změněno na libovolné ze šesti číslic. 
 Obnovit výchozí nastavení výrobce. - Pokud zadáte heslo (000000), odstraní se všechna 
uživatelská nastavení a kanály. Tato funkce by měla být provedena po každém aktualizaci softwaru pro 
přijímač. 
 Informace - po stisknutí této klávesy se zobrazí informační tabule s aktuální verzí softwaru.
 Software update – Tato funkce umožňuje aktualizaci softwaru. 
 Nastavení sítě - v této funkci nastavujeme parametry počítačové sítě  

USB 

Pomocí přijímače můžete poslouchat hudbu, sledovat fotografie, videozáznamy a nahrané programy. 
 Multimédia – volba typu multimediálních dat, která se čte prostřednictvím USB vstupu. Není-li 
zařízení USB připojeno, zobrazí se na obrazovce zpráva "zařízení USB nenalezena". 
 Nastavení fotografií (Photo) - toto nastavení umožňuje změnit režimy prezentace fotografií 
během prezentace, například času snímku, režimu snímku a poměru stran. 
 Nastavení videa (Movie) - v této položce máte možnost nastavit zobrazení titulků přidaných do 
souboru videa. Typ titulků-zde se nastavuje případ titulků. Barva pozadí-umožňuje nastavit pozadí 
titulků a jeho barvu. Barva titulků-zde je nastavena barva zobrazených písmen. 
 Konfigurace PVR - umožňuje zadat parametry jednotky, která je k dispozici pro funkci nahrávání, 
a umožnit tak formátování USB disku. Nahrávací zařízení-"Drive" informace o připojené paměti, 
maximální velikost paměti vyhrazené pro tuto funkci "Časový posun". Formátovací funkce pro 
formátování paměti (vyberte systém FAT32 nebo NTFS). 
             Síťové aplikace: YouTube, počasí, IPTV a další. (v závislosti na verzi software v přijímači) 


